



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital de **Pregão Presencial Nº 003/2017**, cujo **OBJETO** é a contratação de empresa especializada para realizar serviços de roçadas e rastelamento de resíduos, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**:

1. ALTERANDO:

ONDE SE LÊ:

9.3.1.1.3 Para fins de QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

d) Prova de vínculo empregatício de no mínimo 04 operadores de máquina de corte de grama costal (roçadeiras) e 04 auxiliares de serviços gerais.

LEIA-SE

9.3.1.1.3 Para fins de QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

d) Prova de vínculo empregatício de no mínimo 04 operadores de máquina de corte de grama costal (roçadeiras) e 04 auxiliares de serviços gerais.

d.1) Esta comprovação deverá ser apresentada no ato da assinatura do contrato.

O presente termo de retificação passa a integrar o instrumento convocatório mencionado no preâmbulo.

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site do Município (www.arapoti.pr.gov.br) no menu Links/Licitações.

Os demais itens permanecem como no edital, alterando-se a data de abertura do certame para o dia **23 de janeiro de 2017, às 09h00min.**

Arapoti, em 19 de janeiro de 2017.

Luciano Aguiar Rocha
-Pregoeiro-